
Algemene Voorwaarden
Laatst bijgewerkt op: 17-08-2025
Welkom op decobylinda. Door onze website te gebruiken en/of een aankoop te doen, ga je akkoord met de onderstaande algemene voorwaarden. Lees deze aandachtig door voordat je onze diensten gebruikt of iets bestelt.
1. Bedrijfsgegevens
Bedrijfsnaam: Deco by Linda
KVK-nummer: 97555398
BTW-nummer: [BTW-nummer]
Vestigingsadres: Voorst
E-mailadres: goodfellowservices@outlook.com
2. Toepasselijkheid
Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op elk aanbod van ons en op elke tot stand gekomen overeenkomst op afstand tussen jou als consument en decobylinda.
3. Productinformatie
Wij doen ons best om de producten zo nauwkeurig mogelijk te beschrijven. Desondanks kunnen kleuren of materialen iets afwijken door scherminstellingen of productupdates.
4. Bestellingen & Betalingen
Alle prijzen op onze website zijn in euro’s en inclusief btw, tenzij anders vermeld.
Betalingen kunnen worden gedaan via:
· iDEAL
Wij behouden het recht een bestelling te weigeren bij vermoedens van fraude of misbruik.
5. Levering
Wij verzenden bestellingen binnen 1-3 werkdagen na ontvangst van betaling.
Verzendkosten: verschillend zie verzendopties
Wij leveren momenteel alleen binnen Nederland en België 
6. Herroepingsrecht (Retourbeleid)
Je hebt het recht je bestelling tot 14 dagen na ontvangst zonder opgave van reden te annuleren. Na annulering heb je nogmaals 14 dagen om het product retour te sturen.
Voorwaarden retour:
· Ongebruikt en in originele staat
· In originele verpakking
Retourkosten zijn voor eigen rekening, tenzij anders overeengekomen. Voor het retouradres of retourformulier, neem contact op via goodfellowservices@outlook.com
7. Garantie
Op onze producten geldt de wettelijke garantie. Dit betekent dat een product moet doen wat je er redelijkerwijs van mag verwachten.
8. Klachten
Heb je een klacht? Neem dan zo snel mogelijk contact met ons op via [e-mailadres klantenservice]. Wij streven ernaar binnen [bijv. 2 werkdagen] te reageren.
9. Aansprakelijkheid
Wij zijn niet aansprakelijk voor enige schade voortvloeiend uit het gebruik van onze producten, tenzij sprake is van opzet of grove nalatigheid aan onze kant.
10. Intellectueel eigendom
Alle afbeeldingen, teksten en andere content op onze website zijn eigendom van [Naam van je onderneming] en mogen niet zonder schriftelijke toestemming worden gebruikt of gekopieerd.
11. Wijzigingen voorwaarden
Wij behouden ons het recht voor deze voorwaarden op elk moment te wijzigen. De meest actuele versie is altijd te vinden op onze website.

